MONTAJE EN SUPERFICIE PLANA
MONTAJE EN SUPERFICIE ESTRECHA/ MONTAJE EN SUPERFICIE ANCHA

1. Dé la vuelta a la barra de luces.

2. Inserte los cuatro (4) pernos de montaje M8 en los canales de la parte inferior de la barra de luces. Man ual de |nStaIaC|én de |a ba rra de |uces Ku | per

3. Monte el conjunto de montaje en la barra de luces como se muestra a continuacion, pero no apriete
completamente los pernos. Déjelos lo suficientemente flojos para poder reposicionar el soporte de montaje.

@ o Tuerca hexagonal (suministrada por el usuario)
Tuerca hexagonal M8 “"@ @e——— Arandela partida (suministrada por el usuario)

Arandela partida M8 | ; %T’I Arandela plana (suministrada por el usuario) CONTE N I DOS
e T
Soporte de montaje
Junta de espuma Pemo de moniae | suaro) . ‘ Preinstalacion................co e 1
2 LIGHTBAR .y .
- I Instalacion del techo del vehiculo ... 2
Soporte de montaj . ,
Perno de montaje M8 ( i E Pies estandar .........cccooooieiiiiiii e 2
L rs%r%?n?s?rzrandoongg? el usuario) H
Superficie de montaje e Arandela plana (suministrada por el usuario) Montaje permanente ..................................................................... 2
Lo Arandela partida (suministrada por el usuario) . .
4pm——— Tuerca hexagonal (suministrada por el usuario) Kit de montaje con Correa .............ccooiiiiiiiiiicccc e 3
Lightbar con montaje superficial estrecho PIeS de goma 3
Instalacion en superficie plana..............ccooviiiiiic 4
: o I S R s Montaje en superficie estrecha / Montaje en superficie ancha ... 4
@e——— Arandela plana (suministrada por el usuario)
Ji 4@
Tuerca hexagonaluthg

Arandela partida M8

Soporte de montaje

PREINSTALACION

Junta de espuma . ~ . . . .
P Para evitar dafos a la barra de luces y al vehiculo, asegurese de que todo el equipo funciona correctamente y

Perno de montaje

(suministrado por el usuario) . | ifi i 5 i :
/ ] H OHTBAR pIanlflg-ue cuidadosamente donde montar y c?ablear la barlra Qe Iuces’ y el equipo de control
1. Verifique que la barra de luces y los herrajes de montaje fit al vehiculo.
Soporte de mmﬂal’é—@ 2. Preconfigure las funciones deseadas de la barra de luces (por ejemplo, el patrdn de destellos).
b p Ve ( L LF Perno de montaje (suministrado por el usuario) 3. Determine:
'erno de montaje -supplied i i0
Superficie de montaje Arapnpdela)plana (suministrada por el usuario) m la ubicacion para montar la barra de luces.
e Arandela partida (suministrada por el usuario) m la ubicacioén para tender el cable de alimentacion/funcion de la barra de luces.
Tuerca hexagonal (suministrada por el usuario) ADVERTENCIA: Extreme las precauciones al tender los cables alrededor de las zonas del airbag para no interferir
Lightbar con montaje superficial ancho en su correcto funcionamiento.
4. Después de taladrar los orificios, desbarbe y alise los bordes afilados, e inserte ojales para proteger los cables
4. Coloque la barra de luces en el lugar deseado y ajuste ambos soportes de montaje hacia dentro o hacia fuera de rozaduras.
segun sea necesario. Si es posible, trate de mantener el soporte de montaje cerca de los extremos de la barra de 5. Cuando conecte el equipo a tierra, utilice los puntos de conexién a tierra del vehiculo suministrados por el
luces. fabri
abricante.

5. Utilizando el soporte de montaje como plantilla y marque los orificios de perforacién en la superficie de montaje.
6. Retire la barra de luces y taladre los orificios de montaje segun las marcas.
7. Apriete las tuercas que fijan el soporte de montaje a la barra de luces.

NOTA: Ajuste la fuerza de torsién del conductor a 115~125 kgf-cm 0 99,82~108,5 Ibf-in. A ADVERTENCIA
8. Coloque la barra de luces sobre la superficie y alinee los orificios de montaje con el soporte de montaje. Fije el j
soporte de montaje a la superficie con pernos y tuercas (suministrados por el usuario). m NO UTILICE UN LIMPIADOR DE ALTA PRESION PARA LIMPIAR LA BARRA DE LUCES, YA QUE
9. Aplique sellador de silicona alrededor de los orificios de montaje (donde sea necesario) para evitar posibles PODRIA DANARLA E INVALIDAR LA GARANTIA.

fugas de agua.
NOTA: Después de la instalacion, inspeccione con frecuencia la barra de luces y las patas de montaje para
asegurarse de que todas las tuercas y pernos estan firmemente sujetos.

v.1.0 Rev.220420 v.1.0



de montaje M8

INSTALACION EN EL TECHO DEL VEHICULO

PIES ESTANDAR- Instale los pies de montaje en la barra de luces

1. Coloque la barra de luces boca abajo.

2. Inserte los cuatro (4) pernos de montaje M8 en los canales de la parte inferior de la barra de luces. 2 para cada
lado.

3. Monte el pie de montaje en la barra de luces como se muestra a continuacién, pero no apriete completamente los
pernos. Déjelos lo suficientemente flojos para poder reposicionar la pata de montaje.

NOTA: Ajuste la fuerza de apriete del conductor a 115~125 kgf-cm o0 99,82~108,5 Ibf-in.

NOTA: Si elige pies estandar sin utilizar la placa (metalica) del kit de correa, utilice las arandelas planas sobredimen-
sionadas suministradas para ajustar el hueco entre el pie de montaje y la barra de luces.

@ ®
Almohadilla é’ Almohadilla é é
de pie @ é’ @— Tuerca hexagonal M8 de pie é> @—— Tuerca hexagonal M8
=>4, Arandela partida M8 SE=—> &»—— Arandela partida M8

@—— Arandela plana M8 | és-— Arandela plana M8
Pie \
de montaje

Pie
de montaje

/@/7 para el kit de correas
Arandela -

plana | Placa del
kit de

correas

Perno
Perno

de montaje M8

Pies estandar sin kit de correas Pies estandar con placa de kit de correas

MONTAJE PERMANENTE - Instale la barra de luces en el techo del vehiculo

1. Coloque la barra de luces en el techo del vehiculo en el lugar deseado. La barra de luces suele estar centrada
en el poste central de la puerta (pilar B).

2. Ajuste ambos pies de montaje hacia adentro o hacia afuera seguiin sea necesario hasta que los pies descansen
cerca del borde del techo o del canalén (donde el techo es mas rigido).

3. Nivele la barra de luces desplazandola ligeramente hacia delante o hacia atras.

4. Utilice la pata de montaje como plantilla y marque los orificios de perforacion en el techo del vehiculo.

5. Retire la barra de luces y taladre los orificios de montaje segun las marcas.

ADVERTENCIA: No taladre a través de la estructura de soporte del techo que abarca la distancia entre el

lado del conductor y el del acompafante. Taladrar a través de esto debilitara el techo del vehiculo.

6. Apriete los pernos que fijan el pie de montaje a la barra de luces.

7. Coloque la barra de luces en el techo del vehiculo y alinee los orificios de montaje con las patas de montaje.
Fije las patas de montaje al techo del vehiculo con pernos y tuercas (suministrados por el usuario).

8. Aplique sellador de silicona alrededor de los orificios de montaje (donde sea necesario) para evitar posibles
fugas de agua.

Y ]
/ ‘ ‘H LIGHTBAR

Techo del vehiculo Pie de montaje
Almohadilla del pie
Perno de montaje

. A i e Arandela plana ——e— (suministrado por el usuario)
_NOTA. _Despues dela ms_talacmn, (suministrada por of usgario)
inspeccione con frecuencia la barra de ~ Arandela partida ——e
(suministrada por el usuario)

luces y las patas de montaje para
asegurarse de que todas las fijaciones
estén bien apretadas.

Tuerca hexagonal ——ew Barra de luces con montaje permanente
(suministrada por el usuario)

Tuerca de seguridad de 5/16"

STRAP KIT MOUNT- Instale la barra de luces en el techo del vehiculo

El kit de correas esta disefiado para un modelo de vehiculo especifico. Antes de la instalacién, asegurese de
utilizar el kit de correas correcto.

. Coloque la barra de luces en el techo del vehiculo en el lugar deseado. Normalmente, la barra de luces debe
estar centrada en el poste central de la puerta (pilar B).
NOTA: Si las correas no se instalan correctamente, puede entrar agua en el interior del vehiculo. Asegurese
de que las correas estén colocadas por encima o cerca del poste central de la puerta (pilar B).

. Determine donde se fijaran las correas al vehiculo.

-

N

/ [ ueHTBAR ‘

Perno de montaje de 5/16
(incluido en el kit de correa.s) N:'" Tuerca de seguridad de 5/16" (debajo de la placa del kit de correas)
%O;:reeaaddeezggzjarjnea Placa de kit de correas
Almodailla de pie
Tornillo de montaje de la correa Techo del vehiculo
(suministrado por el usuario)

Lightbar con montaje de kit de correas

Coloque la correa en la posicion en el techo como se muestra en el diagrama.

Utilizando la correa de montaje como plantilla y marque los orificios de perforacion en el vehiculo.

Retire la barra de luces y taladre los orificios de montaje segun las marcas.

Aplique sellador de silicona alrededor de los agujeros antes de fijar las correas.

Fije las correas al vehiculo con tornillos (suministrados por el usuario).

Coloque la barra de luces en el techo del vehiculo y alinee los orificios de los pernos de las correas con las
tuercas de seguridad.

9. Inserte el perno a través del orificio de la correa hasta la contratuerca.

10. Asegure el perno firmemente; repita los pasos para el otro lado; asegurese de que la barra de luces esté
centrada en el techo.

PIES DE GOMA DE MONTAJE

. Coloque la barra de luces con los pies de goma en el techo del vehiculo en el lugar deseado.

® N kW

-

Retire con cuidado la barra de luces del techo del vehiculo.

Utilizar el pie de goma como plantilla y marcar los orificios de perforacion en el techo del vehiculo.

. Retire la barra de luces y taladre los orificios de montaje segun las marcas.

ADVERTENCIA: No taladre a través de la estructura de soporte del techo que abarca la distancia entre el lado del

H> N

conductor y del pasajero. Perforar a través de esto debilitara el techo del vehiculo.

o

Inserte los cuatro (4) pernos de montaje M8 en los canales de la parte inferior de la barra de luces.

o

. Fije la barra de luces al techo del vehiculo con las patas de goma y la tornilleria suministrada, tal y como se muestra
a continuacion.
NOTA: Ajuste la fuerza de torsion del conductor a 30~40 kgf-cm o 26,04~34,72 Ibf-in.

@——— Tuerca hexagonal M8
@ Arandela partida M8
@ —— Arandela plana M8

®
®
i

Pie de goma

S

=t !
/ ‘ ‘ H LIGHTBAR

e ———0

f L — Perno de montaje M8
Superficie de montaje —r&——— Arandela plana M8

~=——— Arandela partida M8

u,‘ui Tuerca hexagonal M8

Perno de montaje M8

Instalacién del pie de goma



